
 

 VW-1005-a-24-1-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 3 
 

 8 maximumscore 3 
1 b 
2 e 
3 a 
4 d 
5 f 
 
indien vijf goed   3 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed 0 
 
 

Tekst 4 
 

 9 D 
 

 10 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet  
4 niet 
 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed 0 
 

 11 C 
 

 12 C 
 

 13 B 
 

 14 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
Er zijn geen bergen (in de buurt). 
 

 15 D 
 
 

Tekst 5  
 

 16 D 
 


